
ZÁPISNICA

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiarovce
konaného dňa 4. marca 2019 na Obecnom úrade v Nitrianskych

Hrnčiarovciach.

Prítomní: PhDr. Katarína Nagyová, Ing. Kristína Deáková, Ing. Petra Zaujecová, Ing. Marián
Kováč, Július Czako, Ing. František Szorád, Ing. Ivan Šiška, Róbert Tábi, Mgr. Dana Jakabová
a ďalší podľa prezenčnej listiny.
Ospravedlnení: Doc. Ing. Štefan Ailer PhD., Katarína Filová

Začiatok zasadnutia o 17.00 hod.
Miesto zasadnutia: Obecný úrad Nitrianske Hrnčiarovce

1. Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla PhDr. Katarína agyová, starostka
obce.

Privítala prítomných poslancov na zasadnutí a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je
uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice a uznesení starostka obce určila poslancov:
Róberta Tábiho a Ing. Kristínu Deákovú.

Za zapisovateľku zápisnice určila
Katarínu Czakovú, pracovníčku obce.

2. Voľba návrhovej komisie

Za členov návrhovej komisie starostka obce navrhla poslancov:
Ing. Mariána Kováča a Ing. Františka Szoráda.

ávrhovú komisiu podľa predloženého návrhu poslanci schválili.
Hlasovanie: za: 7 hlasov z celkového počtu 9

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

3. Schválenie programu

Program rokovania bol doručený poslancom v zákonnej lehote.

Program:
1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Voľba návrhovej komisie
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Zmluva o dielo so subjektom LAST - stav s r. o. na zhotovenie diela "Materská škôlka -
Prístavba MŠ - II. etapa
5. Správa pre poslancov OcZ o výsledkoch vykonaných finančných kontrol na mieste v roku 2018
6. Iné
7. Záver



Program rokovania podľa predloženého návrhu poslanci jednohlasne schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov

proti: O
zdržal sa hlasovania : O

••

4. Zmluva o dielo so subjektom LAST - stav s r.o. na zhotovenie diela "Materská škôlka -
Prístavba MŠ - II. etapa

PhDr. Katarína Nagyová, starostka obce, oboznámila poslancov so "Zmluvou o dielo
na zhotovenie diela Materská škôlka - Prístavba MŠ - II. etapa". Víťazom vo verejnom
obstarávaní sa stala firma LAST - stav s.r.o. so sídlom Zlatomoravecká 79/5, 951 93 Machulince,
IČO: 46013 148, konatelia sú Stanislav Laktiš a Ing. Matej Laktiš. Návrh zmluvy o dielo bol
prerokovaný s právnikom obce.

Poslanci p. Július Czako a p. Róbert Tábi navrhli zakotviť do zmluvy o dielo možnosť
zaplatiť poslednú faktúru vo výške 5 až 7 % z celkovej ceny, diela až po právoplatnom
kolaudačnom rozhodnutí stavby "Materská škôlka -Prístavba MŠ -II. etapa", aby sa zabezpečilo
odstránenie všetkých zistených závad.

Starostka obce požiada právnika obce o doplnenie návrhu poslancov do zmluvy o dielo.

Starostka obce požiadala poslancov ohlasovanie k uzavretiu Zmluvy o dielo so subjektom
LAST - stav, s r.o. na zhotovenie diela Materská škôlka - Prístavba MŠ - II. etapa.

Poslanci OcZ schválili uzavretie "Zmluvy o dielo so subjektom LAST - stav s r.o.,
IČO: 46013148, predmetom ktorej je zhotovenie diela Materská škôlka - Prístavba MŠ - II.
etapa" podľa projektovej dokumentácie a v rozsahu rozpočtu výkaz/výmer, ktoré sú prílohami
zmluvy.
Hlasovanie: za: 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

5. Správa pre poslancov OcZ o výsledkoch vykonaných finančných kontrol na mieste
v roku 2018.

Správa bola poslancom odoslaná e-mailom dňa 20.2.2019.
Poslanci nemali k predloženej správe pripomienky ani dotazy. Správu o výsledkoch

vykonaných finančných kontrol na mieste v roku 2018 vzali na vedomie.

1. Starostka obce informovala poslancov o žiadostiach o dotáciu, ktoré obec podala, resp.
do 31.3.2019 podá, a to:

-NSK:
• na kultúru - "Slávnosti folklóru a tradícií"
• na šport - "Športuje celá rodina",
• cestovný ruch - "Zvyšovanie kultúry vinohradníctva"

- Rada vlády pre prevenciu kriminality - Okresný úrad v Nitre:
• .Kamerový systém obce Nitrianske Hrnčiarovce - rozšírenie"

~,



- Úrad vlády SR
• "Výstavba detského ihriska pri MŠ"
• "Výmena okien na budove Obecného spoločenského centra - budova TJ ŠTART"

- Zelené obce pre árodný projekt s názvom "Podpora biodiverzity prvkami zelenej mfraštruktúry
v obciach Slovenska - Zelené obce Slovenska" - výsadba v určených lokalitách obce, napr. areál
MŠ, futbalové ihrisko, areál pod kostolom, areál parku nad kostolom a inde.

- Ministerstvo financií SR
• Rekonštrukcia domu smútku - vybudovanie vodovodnej a kanalizačnej prípojky a WC

s umývadlom

- MAS Leader
• Výmena sanity /umývadiel, WC, pisoárov, batérií/ v KD, OÚ, modernizácia pódia,

ozvučenie KD - podľa toho, čo bude možné realizovať podľa výzvy o dotáciu,

2. Starostka obce požiadala poslancov, aby do 20. 3. 2019 predložili návrh určenia miesta
na zriadenie zberného dvora.

Obec musí hľadať riešenie a vhodný pozemok na umiestnenie bioskládky, nakoľko táto povinnosť
vyplýva obci zo zákona o odpadoch. Starostka požiadala poslancov, aby pomohli nájsť a navrhli
vhodnú lokalitu na zber bioodpadu (aj keď len dočasne) v termíne do 20. 3. 2019.

Ing. Marián Kováč - poukázal na chýbajúce smetné nádoby v centre obce pri lavičkách a
v okolí obchodu COOP Jednota.

Ing. Petra Zaujecová, PhD. navrhla, aby sa zverejnil na stránke obce náhradný termín
vývozu odpadu z domácností v prípade, že ho nevyvezú v riadnom termíne. V súvislosti
s informovaním o vykonanej kontrole, zameranej na dodržiavanie zákona o pohrebníctve sa
spýtala, či obec neuvažuje nad kúpou pozemku na rozšírenie cintorína a či je dostatok voľných
hrobových miest. Ďalej mala dotaz, ako a kto bude realizovať vjazd do dvorov na Chryzantémovej
ulici.

K téme prevádzkovania pohrebiska zaujal stanovisko aj p. Július Czako, ktorý poukázal na
skutočnosť, že hrobové miesta sú vytvárané v jednom rade, ale kríže nie sú orientované v jednom
smere.

Starostka obce odpovedala na vznesené dotazy a pripomienky poslancov:
A) Obecný úrad má vedomosť o chýbajúcich smetných nádobách v centre obce. Tieto nádoby boli
sústavne naplnené komunálnym odpadom z domácností a neboli využívané na účel, na ktorý boli
umiestnené. Z toho dôvodu boli čiastočne odstránené ešte v roku 2018. Nakoľko nie všetky
nádoby boli odstránené, ľudia majú kde hádzať smeti a vyzvala poslancov, ktorí bývajú v tejto
lokalite resp. chodia okolo, nech si všímajú kto hádže do týchto smetných nádob komunálny
odpad. akol'ko v rozpočte na rok 2019 obec s takýmto výdavkom neuvažovala prisľúbila, že
urobí prieskum trhu a bude následne informovať poslancov o hodnote nových smetných nádob.

B) Náhradný termín vývozu KO z domácnosti nie je zverejnený na webovej stránke- obce, ale
občania sú informovaní prostredníctvom miestneho rozhlasu, doručením oznamu do poštovej
schránky alebo telefonicky. Do budúcna je možné zavesiť oznam aj na web.
Starostka kriticky poukázala na problém vývozu KO, ktorý vznikol v zimnom období. Dôvodom,
že v niektorých častiach obce nemohla byť vykonaná zimná údržba miestnych
komunikácií, chodníkov a následne nebol vykonaný odvoz KO, bolo parkovanie vozidiel na



miestnych komunikáciách a chodníkoch i napriek viacerým výzvam zo strany obce.
Nerešpektovanie tejto výzvy malo okrem neuskutočneného vývozu odpadu za následok aj to, že
obec musela dohadovať náhradný termín, čo nie je veľakrát ľahké, nakoľko Envigeos, ktorý túto
službu vykonáva pre obec, má presný harmonogram vývozu KO podľa obcí. Do budúcna navrhuje,
aby poslanci pomohli nájsť riešenie tohto problému, resp. spôsob, ktorý by obmedzil a určil
parkovanie áut na MK a chodníkoch. Obec uvažuje o vypracovani návrhu VZN, ~ravujúceho
parkovanie na MK a chodníkoch. Poslanci súhlasili s týmto návrhom a skonštatovali, že je
potrebné vypracovať VZN o parkovaní motorových vozidiel.

C) Obec toho času neuvažuje nad kúpou pozemku na rozšírenie cintorína, skôr uvažuje o obnove
hrobových miest, nakoľko niektoré hroby nemajú uzatvorené nájomné zmluvy a nie sú udržiavané.
Obec vytyčuje hrobové miesta na pohrebisku vrátane ich orientácie, avšak v niektorých prípadoch
pozostalí neakceptujú túto skutočnosť.
Práce na Chryzantémovej pokračujú v zmysle projektu.

7. Záver

Starostka obce skonštatovala, že program 3. zasadnutia OcZ bol vyčerpaný.
Návrhová komisia predložila návrh uznesení z rokovania OcZ zo dňa 4.3.2019. Poslanci

OcZ uznesenia z 3. riadneho zasadnutia OcZ konaného 4. 3. 2019 jednohlasne schválili podľa
predloženého návrhu.

Hlasovanie: za: 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov
proti: O
zdržal sa hlasovania : O

Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť na zasadnutí OcZ a vyhlásila
3. zasadnutie OcZ Nitrianske Hmčiarovce za ukončené.

d. a. h.

PhDr. Katarína Nagyová
starostka obce

Overovatelia
Róbert Tábi

Ing. Kristína Deáková

Zapísala : Katarína Czaková


